11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.08.2006 21:02:11

dopmupoBanus 3akiT049enusi Bpada: 18.08.2006 15:15:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/54197/answer/54198




Ins olleHKU HEOOXOMUMOCTU HedpaKTOMUM Bl He MaeTe HUKAKUX JaHHBIX o0caeqoBaHus. Ho B
npuHIume: [ oleHKd paboToCIOCOOHOCTH OIOKMPOBaHHOM MMOYKH HEOOXOOUMO 3TOT OpraH
nebmokupoBaTh. HampuMep, mocpeacTBOM MyHKIMOHHON HedpocTomuu. Yepes 1 - 3 MecsIa
BBIMTOJIHUTh He(ppOCUMHTUTPadHUIO ¥ ONPENETUTh BKJIa 3TON IIOYKYU B OOIIYI0 IOYEUHYIO (PYHKIIKIO.
[Tocne aToro - peienue 0 He(PIKTOMUU WU MAaTOTEHETUYECKOU onepanuu. EcTeCTBeHHO, HAmlo
MCKaTh IPUYMHY HapyIIEHHOr0 maccaxa Mouu. HopMasnbHbIE aHaIN3bl MOYU CBULETENIbCTBYIOT O
1oJIHOM OJ10Ke opraHa. [uapoHedpo3 He BNUSET Ha 9PEKLUI0 U MOJ0BYIO GYHKIIUIO.



